



Projekty výzvy č. 02_15_007 pro Inkluzivní vzdělávání v prioritní ose 3 OP – možnosti zapojení

	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
PLZEŇSKÝ KRAJ	Cesty k inkluzi – ZČU v Plzni	Projekt aplikuje změny paradigmatu v přístupu k žákům s potřebou podpůrných opatření při respektování odlišností i práva každého dítěte na vzdělávání ve škole hlavního vzdělávacího proudu. Cílem je prevence školní neúspěšnosti znevýhodněných dětí a posílení spolupráce mezi školami, rodinami a neziskovými organizacemi. Budou realizovány kroužky a doučování pro žáky, vzdělávací kurzy pro pedagogy, workshopy pro rodiče, posíleny služby školních poradenských pracovišť, bude podpořeno sdílení dobré praxe.	Josef Slowík tel.: 737 175 557 e-mail: slowik@kpg.zcu.cz	Další kontakty na webu projektu ZDE .
	Program včasné péče Klubíčko – společně do školky – Ponton	Projekt aplikuje změny paradigmatu v přístupu k žákům s potřebou podpůrných opatření při respektování odlišností i práva každého dítěte na vzdělávání ve škole hlavního vzdělávacího proudu. Cílem je prevence školní neúspěšnosti znevýhodněných dětí a posílení spolupráce mezi školami, rodinami a neziskovými organizacemi. Budou realizovány kroužky a doučování pro žáky, vzdělávací kurzy pro pedagogy, workshopy pro rodiče, posíleny služby školních poradenských pracovišť, podpořeno sdílení dobré praxe. Podpora v rámci projektu je možná pro vážné zájemce, spíše jednotlivce a vytipované lidi s jasně prokazatelným zájmem o oblast společného vzdělávání.	Jakub Václavů tel.: 773 334 363 e-mail: vaclavu@ponton.cz	Web realizátora pod TÍMTO odkazem. Realizátor nabízí pomoc placenou formou.



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
PRAHA	Dobrý začátek: inkluzivní metody práce s dětmi a rodiči – Schola Empirica	Cílem projektu je nastavení modelu inkluzivního předškolního vzdělávání ve třech městech. Projekt bude realizován ve spolupráci vzdělávacích a sociálních služeb. Je založen na ověřené inkluzivní metodice Dobrý začátek, zaměřené na rozvoj sociálních, emočních a kognitivních kompetencí dětí, a to systematickou a odbornou prací se všemi aktéry – učiteli a vychovateli, rodiči a dětmi. Přispívá k začleňování dětí ze sociálně znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí do vzdělávání v MŠ.	Egle Havrdová tel.: 739 569 045 e-mail: havrdova@scholaempirica.org	V rámci projektu jsou pořádány akce pouze pro interní školy. Další zájemci se mohou inspirovat k podobným aktivitám na WEBU realizátora.
	Klíč k úspěchu – ZŠ Šimanovská	Hlavním cílem projektu je postupně vyrovnávat možnosti žáků z rozdílného socioekonomického a kulturního prostředí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami prostřednictvím budování moderního inkluzivního prostředí na jednotlivých školách zapojených do projektu. Součástí tohoto procesu je cílená podpora pedagogických pracovníků a jejich vzdělávání tak, aby byli schopni efektivně a aktivně řídit a podporovat tento proces.	Alena Gabařová tel.: 601 369 975 e-mail: alena.gabalova@zssimanovska.cz	Web realizátora pod TÍMTO odkazem. V únoru a březnu 2018 proběhne seminář pro rodiče, kterého se mohou účastnit externí pedagogové a všichni, kdo mají o danou problematiku zájem.
	Rozvoj inkluzivního vzdělávání na ZŠ Lyčkovo náměstí a sdílení zkušeností s dalšími pražskými ZŠ	Projekt (v rámci tématu č. 2 z výzvy) rozvíjí schopnost pedagogických pracovníků vzdělávat všechny žáky společně, inkluzivně a kvalitně, a reaguje tak na různorodou skladbu žáků školy. Těchto cílů dosahuje skrze spolupráci s partnerem (Člověk v tísni, o. p. s.) na mentoringu a doučování a posílení lidských kapacit ve škole, zavedením nových podpůrných opatření, vzdělávání a provázením pedagogů. Osvědčené inkluzivní metody a praxi sdílí projekt s dalšími pražskými ZŠ, čímž přispívá k jejich transformaci směrem k inkluzi.	Jan Korda tel.: 602 286 973 e-mail: jan.korda@zs-ln.cz	Na jaře 2018 proběhne konference pro externí účastníky. Základní informace jsou zveřejněny na webu projektu .



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
PRAHA	Šance na úspěch: systematická podpora žáků se sociálním znevýhodněním ve vzdělávání – Nová škola	Projekt zavádí mechanismy přímé podpory a poradenství ve vzdělávání žáků ze socioekonomicky znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí (činnost školních asistentů, speciálních pedagogů), současně rozvíjí kompetence pedagogů (DVPP) a vytváří podmínky pro tvorbu dlouhodobých koncepcí rozvoje inkluzivního vzdělávání (činnost koordinátorů inkluze, individuální strategie škol). Tyto formy podpory projekt ověřuje v šesti školách vzdělávajících žáky ze sociálně znevýhodněných rodin.	Jan Zajíc tel.: 608 278 361 e-mail: jan.zajic@novaskolaops.cz	Web realizátora pod TÍMTO odkazem. Účast v projektu je možná pouze prostřednictvím výměny dobré praxe, tedy v případě, že učitel, který má zájem, přijede do školy podporované z projektu.
LIBERECKÝ KRAJ	Individuálně, ale společně a jinak – Vzdělávací centrum Turnov	Podstatou projektu je podpora inkluzivního vzdělávání na školách. Cílem jednotlivých aktivit je pomoci vytvářet ve školách takové prostředí, jež by vhodným způsobem podporovalo začlenění žáků se speciálními vzdělávacími potřebami (zejména žáků ze socioekonomicky znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí). Do projektu bude zapojeno celkem 18 škol v rámci Libereckého kraje, které se do projektu přihlásily a chtějí realizovat zásady společného vzdělávání.	Lenka Krupařová tel.: 736 662 998 e-mail: kruparova@vctu.cz	Všechny vzdělávací akce i pro externí učitele jsou dostupné pod TÍMTO odkazem.
	Na jedné lodi – MAS Frýdlantsko	Projekt vzniká ve spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování a svými aktivitami přímo navazuje na cíle stanovené v SPSZ Frýdlantsko pro roky 2016–2018. Projektové partnerství tvoří MAS Frýdlantsko, Člověk v tísni a ZŠ z regionu. Projekt se zaměřuje na téma II. Prevence školní neúspěšnosti. Nabízí žákům individuální podporu (doučování v rodinách, starší kamarády, metodu FIO), pedagogům odborné konzultace v hodinách. Na školách vytváří podpůrné týmy pro práci se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a jejich rodinami.	Jitka Doubnerová tel.: 702 062 657 e-mail: jitka.doubnerova@masif.cz	Web realizátora pod TÍMTO odkazem. 17. 11. 2017 proběhne velká konference MAPů na Frýdlantsku, bude mít spíše formu workshoppu než přednášky a bude zaměřena na učitele.



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
ÚSTECKÝ KRAJ	Podpora inkluzivního vzdělávání v Ústí nad Labem – Ústí nad Labem	Projekt se zaměřuje na prevenci školní neúspěšnosti propojením významných aktérů lokální úrovně – města, škol, neziskového sektoru. Cílem projektu je zmírnit bariéry bránící žákům ze socioekonomicky a kulturně odlišného prostředí školnímu úspěchu. Bude realizován v úzké spolupráci s pedagogy a rodiči. Hlavními prostředky pro dosažení cíle je zastřešení aktivit projektu poradenským centrem, podpůrné personální kapacity (školní asistent, psycholog, pedagog), vzdělávání pedagogů a posílení spolupráce s rodinami	Martina Kůstková tel.: 475 271 137 e-mail: martina.kustkova@mag-ul.cz	Na konci května bude znám harmonogram workshopů pro externí subjekty. Informace o projektu v radničním časopise . Web realizátora pod TÍMTO odkazem.
	Inkluze do škol – Statutární město Děčín	Cílem projektu je zvýšit proinkluzivnost všech základních škol ve městě Děčín prostřednictvím vzniku školních poradenských pracovišť na každé škole, personálním posílením škol, DVPP, metodickým vedením ředitelů škol i pedagogických sborů, sdílením dobré praxe mezi školami a zavedením trvalé spolupráce škol a Magistrátu města Děčín. V návaznosti na akci KLIMA je cílem projektu snižovat nerovnosti ve vzdělávání a školní neúspěšnost dětí prostřednictvím systematického vedení škol a pedagogů.	Anna Zemanová tel.: 723 581 146 e-mail: anna.zemanova@mmdecin.cz	Akce konané v dohledné době: 8. 6. 2017 : workshop pro inkluzivní týmy, 26. 6. 2017 : seminář na téma heterogenita a klima třídy, první pololetí školního roku 2018 : seminář a druhé pololetí školního roku totéž, konec školního roku 2018 : workshop a výjezdní zasedání ředitelů škol. Web realizátora pod TÍMTO odkazem.
	Inkluze na mosteckých školách aneb Lepší KLIMA i Mostě – Vzdělávací centrum Genesis	Podpora rovného přístupu ke vzdělávání v hlavním vzdělávacím proudu na osmi ZŠ v Mostě pro žáky ze socioekonomicky a kulturně odlišného prostředí – proinkluzivní týmy, kroužky klíčových kompetencí, DVPP. Zapojení neziskových organizací v roli finančních partnerů – provoz klubů, skupinové a individuální doučování, poradenství, práce s rodiči. Spolupráce se zřizovatelem škol – městem Most, které je finančním partnerem projektu).	Andrea Gregorová tel.: 736 630 983 e-mail: gregorova@wm.cz	Konference pro sdílení zkušeností mezi školami proběhne 23. 6. 2017 v Mostě, mohou se účastnit zástupci neziskových organizací a města. 25. 9. a 26. 9. 2017 proběhne kurz Rizikové chování dětí a mládeže. 9. 10. a 9. 12. 2017 proběhne kurz Neklidné a nesoustředěné dítě (dítě zejména s ADHD) na 1. stupni ZŠ. Zhruba v listopadu 2017 započne druhý běh kurzu Preventista řečové výchovy. Informace o projektu na webu ZDE .



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
PARDUBICKÝ KRAJ	Inkluze ve Svitavách (Pardubický kraj) – ZŠ a MŠ Svitavy	Inkluze ve Svitavách je společným projektem všech šest základních škol ve městě a klade si za cíl koordinovaným postupem vytvořit v každé škole podmínky pro inkluzivní vzdělávání žáků. Projekt rozšiřuje personální složení týmů pedagogů o nové odborné i podpůrné pozice, rozvíjí spolupráci s rodinami znevýhodněných žáků, vytváří platformy pro užší spolupráci škol mezi sebou při společném vzdělávání i na metodických schůzkách a v neposlední řadě seznamuje širší veřejnost ve městě s principy inkluze.	Vlasta Pechancová tel.: 739 324 578 e-mail: pechancova@modra-skola.cz	V září a říjnu 2017 proběhne seminář Respektovat a být respektován, v omezené míře je zde možná účast externích pedagogů. Web realizátora pod TÍMTO odkazem.
	Cestou vzájemného porozumění ve vzdělávání na území ORP Litomyšl – Město Litomyšl	Hlavním cílem projektu je podpora rovného přístupu ke kvalitnímu vzdělávání na území ORP Litomyšl se zaměřením na vyrovnání příležitostí dětí a žáků ze socioekonomicky znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí. Nosná myšlenka je založena na hodnotě společného vzdělávání, které učí žít různé lidi společně. Cíl projektu bude naplňován prostřednictvím dvou hlavních témat: předškolního vzdělávání a prevence školního neúspěchu a doplňujícího tématu rozvoje pedagogických pracovníků.	Milada Nádvořníková tel.: 775 653 322 e-mail: milada.nadvornikova@litomysl.cz	Všechny vzdělávací akce i pro externí učitele jsou dostupné pod TÍMTO odkazem. Přihlašování na vzdělávací akce je možné provést pod TÍMTO odkazem.



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
OLOMOUCKÝ KRAJ	Inkluzivní vzdělávání pro Olomoucký kraj – UPOL	V souvislosti s novelou školského zákona, která je účinná od 1. 9. 2016, vyvstane ve školách značná potřeba odborné podpory inkluzivního vzdělávání. Cílem projektu je implementovat ve školách v celém Olomouckém kraji školní poradenská pracoviště, školní asistenty a koordinátory inkluze do škol, vytvořit odborné metodické sítě a realizovat zážitkové kurzy i kurzy DVPP a poskytnout školám i pedagogům potřebnou podporu při realizaci inkluzivního vzdělávání zejména u dětí se speciálními vzdělávacími potřebami z důvodu sociálního znevýhodnění.	Jiří Langer tel.: 605 746 518 e-mail: jiri.langer@upol.cz	Vzdělávací akce jsou dostupné pod TÍMTO odkazem. Pro externí pedagogy se kurzy otevírají spíše až v roce 2018 kvůli nynější vysoké poptávce. Nabídka tedy není zatím kompletní.
	Příprava romských dětí a dětí ze sociálně marginalizovaných skupin z Olomouckého kraje a okolí na vzdělávání pomocí dobrovolnictví a se zohledněním spirituálních potřeb – UPOL	Cílem projektu je zapojení marginalizovaných skupin (hlavně Romů) do všech úrovní vzdělávací soustavy: předškolního vzdělávání (pomocí neformálních center), prevence školní neúspěšnosti na ZŠ (pomocí neformálních klubů pro volnočasové aktivity) a podpory školní úspěšnosti na SŠ. Specifikum projektu je rozvoj dobrovolnictví a zohlednění spirituality. Do osvědčené metodiky projekt přináší inovativní prvky. Rozvíjí již fungující struktury a staví na zapojení církevních struktur.	Zdeněk Meier tel.: 603 496 710 e-mail: zdenek.meier@oushi.upol.cz	Vzdělávací akce jsou dostupné pod TÍMTO odkazem.
	Škola pro všechny – Město Jeseník	Projekt se zaměřuje na vytvoření kvalitních podmínek pro společné vzdělávání všech žáků včetně žáků ze socioekonomicky znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí. Součástí projektu je i řešení specifických situací v inkluzivním vzdělávání romských dětí a žáků a ostatních dětí a žáků s cílem podpořit je v dosahování školního úspěchu a zabránit jejich předčasnému odchodu ze vzdělání. Tyto činnosti povedou ke zvýšení inkluzivnosti vzdělávání v území ORP Jeseník, tedy v sociálně vyloučené lokalitě.	Iva Peitlová tel.: 584 498 142 e-mail: iva.peitlova@mujes.cz	Všechny vzdělávací akce i pro externí učitele jsou dostupné pod TÍMTO odkazem.



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
OLOMOUCKÝ KRAJ	Pojďme se vzdělávat společně – Švehlova střední škola polytechnická Prostějov	Cílem projektu je socioekonomická integrace marginalizovaných skupin (Romů) a prevence jejich školní neúspěšnosti na Švehlově SŠ, ZŠ Majakovského a ZŠ Palackého. Znevýhodněné žáky podpoříme doučováním, kroužky, zlepšíme kvalitu jejich volného času, žáky podpoříme prostřednictvím školního asistenta a školního poradenského pracoviště. Projekt prohlubuje kvalifikaci pedagogů DVPP. Partner projektu – město Prostějov realizuje zejména osvětovou činnost v oblasti inkluze a pořádá workshopy pro rodiče.	Renata Grulichová tel.: 733 715 787 e-mail: r.grulichova@svehlova.cz	V prosinci 2017 až lednu 2018 se budou konat workshopy pro rodiče problémových žáků z partnerských škol, pro příjemce IPo MAP i veřejnost, dále také osvětové přednášky o inkluzi pro veřejnost, to vše ve spolupráci s městem Prostějov. Web realizátora pod TÍMTO odkazem. Text v radničních novinách olomouckého zpravodaje .
	K. O. Z. A. – Kooperace, Otevřenost, Zájem, Adaptace – celostátní působnost	Projekt bude realizován ve 14 lokalitách ve 12 městech. V každém místě realizace budou zapojeny MŠ a ZŠ. NNO budou provozovat předškolní kluby a program podpory vzdělávání. Školy budou spolupracovat na mimoškolním vzdělávání žáků, budou se podílet na adaptačních programech. V každém městě bude fungovat platforma, která umožní plánování proinkluzivních změn. Pedagogům projekt nabídne vzdělávání. V Tématu I. bude podpořeno minimálně 330 dětí, v Tématu II. minimálně 400 dětí, kurzů se zúčastní 180 pedagogů.	Bližší informace poskytnete metodička a koordinátorka kurzů Alžběta Moravcová e-mail: alzbeta.moravcova@clovekvtsni.cz	Pozvánky na otevřené kurzy jsou dostupné na webu http://www.varianty.cz .



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
JIHOMORAVSKÝ KRAJ	Nový začátek v oblasti inkluzivního vzdělávání v moravskokrumlovském regionu	Projekt je zaměřen na řešení inkluzivního vzdělávání v moravskokrumlovském regionu v oblasti základního vzdělávání. Jednotlivé aktivity se komplexně zaměřují na řešení problematiky rovného přístupu ve vzdělávání, a tím i na řešení KLIMA v jednotlivých základních školách zapojených do projektu.	Petra Bednářová e-mail: petra.bednar@seznam.cz	Do projektu je možné se zapojit prostřednictvím Ligy lidských práv .
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ	Od Integrace k Inkluzi – Základní škola Odry, Komenského 6	Projekt se zaměřuje na zvýšení inkluzivnosti vzdělávacího procesu našich žáků pocházejících ze sociálně znevýhodněného prostředí a na systematickou podporu jejich povinného vzdělávání od prvního do devátého ročníku. Jako úplná základní škola s téměř 500 žáky posledních 7 let již uplatňujeme principy inkluzivního vzdělávání. Dokládá to naše spolupráce s neziskovými organizacemi a realizace několika projektů řešících integraci či inkluzi. Na projektu budeme spolupracovat s partnerem Charita Odry.	Radek Hendrych tel.: 608 625 762 e-mail: radek.hendrych@komenska.com	Všechny vzdělávací akce i pro možné využití ze strany externích učitelů jsou dostupné pod TÍMTO odkazem.
	Přímá a jasná podpora školské inkluze – otázka školy, rodiny, okolí – Slezská univerzita v Opavě	Projekt představuje výzkumně podloženou žádoucí podporu inkluzivní politiky vzdělávání romských žáků ZŠ s předmětným zásahem do otázek rodinného prostředí, školního prostředí, otázek poradenství a kompetencí pedagogů a jiných pracovníků, angažujících se v řešené problematice. Konceptně je sestaven ze 6 KA, jejichž cíle zohledňují aktuální potřeby definovaných úkolů jednotlivých částí projektu, vedou terénní pedagogickou společnost k systemizovaným změnám a k prevenci školní neúspěšnosti.	Josef Vícha tel.: 774 024 182, 553 684 191, 553 684 138 e-mail: Josef.Vicha@fvp.slu.cz	Všechny vzdělávací akce i pro externí učitele jsou dostupné pod TÍMTO odkazem.



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
JIHOČESKÝ KRAJ	Společně to zvládneme – efektivní podpora a spolupráce ve škole – Dětské centrum Jihočeského kraje	Záměrem projektu je podpořit školy v rozvoji inkluzivního vzdělávání a účinné prevenci školní neúspěšnosti žáků ze socioekonomicky znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Efektivní podpory chceme dosáhnout rozšířením školních poradenských pracovišť o odborné pracovníky a působením školních asistentů, kteří budou s žáky pracovat podle jejich individuálních potřeb. Cílená podpora bude směřovat nejen k žákům, jejich rodičům a pedagogům zapojených škol, ale i k široké veřejnosti.	Jitka Nouzová tel.: 602 102 315 e-mail: nouzova@dcjk.cz	Do aktivit se v menší míře mohou zapojit externí subjekty. Vše po dohodě s manažerkou projektu. Web realizátora pod TÍMTO odkazem.
	Bez obav spolu (BOS) – Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Středisko služeb školám	Prostřednictvím spolupráce krajského vzdělávacího zařízení, NNO, škol a školských zařízení a sociálních a zdravotních služeb dojde k vytvoření sítě za účelem podpory zvyšování inkluzivnosti vzdělávání v Jihočeském kraji se zaměřením na obce se sociálně vyloučenými lokalitami, kde budou provozována i neformální předškolní centra. Cílem projektu je i podpora žáků ze socioekonomicky znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí v dosahování školního úspěchu a předcházení jejich předčasným odchodům ze vzdělávání.	Marie Kopečková tel.: 605 232 180 e-mail: kopeckova@zvas.cz	8. 6. 2017 se bude konat konference projektu v Táboře. Web realizátora pod TÍMTO odkazem.